

羞涩卖报声中人生又迈一大步

小报童暑期营销秀首日,6500份报纸一上午全部售完

本报7月15日讯(记者 崔洋洋) 15日,齐鲁晚报“SM淄博淄川城市广场杯”小报童暑期营销秀活动正式唱响“卖报歌”,首批200名小报童走上淄博街头展开了为期15天的营销秀。稚气未脱的脸上略显羞涩,但是他们克服种种困难,首日便顺利地售出了6500份齐鲁晚报,在羞涩的叫卖声中,迈出了人生的又一步。

15日早上不到6时30分,小

报童王梦洁就来到了报纸领取点。她去年就曾参加过小报童暑期营销秀活动,并获得了铜奖。除了本报免费提供的30份报纸外,王梦洁还另外多订购了50份报纸,“今天主要想联系一下去年的老客户,先领80份熟悉一下卖报的流程,希望他们还能记得我!”王梦洁说。她还告诉记者,去年一开始自己卖报时也很害羞,但是慢慢地发现,只有战胜害羞、胆怯,才

能取得成功。

“叔叔阿姨来份报纸吧!”8点多钟,临淄区的小报童谭紫月带着报纸来到了临淄区东泰广场门口。初次参加小报童活动的谭紫月显得有点儿放不开,在跟别人说话的时候声音很小,而且不敢抬头。好多市民甚至还没听清她在说什么,谭紫月就已经脸红了。后来,在同学邵思敏的鼓励下她渐渐放开了嗓子,不一会手里的报纸就卖完了。

连日的阴雨天,淄博空气湿度较大,形成了“桑拿天”,但这并没有影响小报童们卖报的热情。首日,小报童们都表现得非常优异,用辛勤努力换来了好成绩。“我40分钟就卖光了30份报纸”、“我们三个人组团,两个小时把90份报纸全部卖完了”、“今天的报纸根本就不够卖,明天我要订100份”……截至15日中午,200名小报童的6500份报纸全部售出。

15日小报童英雄榜

第一名	杨浩泽	100份
第二名	王梦洁	80份
第三名	王雨梦	60份
第四名	王苑莉	50份
第五名	陈楚明昊	45份
第六名	吕赞轩	45份
第七名	冯冠群	40份

提前备好零钱 在家演练卖报

本报7月15日讯(见习记者 唐宁) 15日上午,小报童王铭哲来到淄川区23路车任佰汇站领取报纸。

领到报纸后,王铭哲将报纸整齐地铺在地上,飞快地插起了报纸,动作异常熟练。王铭哲的妈妈告诉记者,王铭哲昨晚就开始为今天的卖报做准备。“昨天晚上就开始准备5角的零钱了,还把自己储蓄罐里的零钱都拿了出来。”卖报的前一晚,王铭哲还在家里演练了好多遍。

王铭哲的充足准备在插报纸的时候就体现了出来。他是淄川区的小报童中第一个插完了报纸,还去帮助别的小报童插报纸。而且,他也卖出了淄川区小报童的第一份报纸。

王铭哲向记者说:“明天我要早点来卖报!”

腼腆小姑娘学会勇敢开口

本报7月15日讯(记者 孙慧瑶 王亚男) 今年小学毕业的孟庆云是个腼腆害羞的小姑娘,羞涩的笑容和细细的声音是给记者们的第一印象。

上午7时许,孟庆云领取了30分报纸后,来到了位于张店华光路的大润发超市门口。“叔叔,要一份报纸吗?”孟庆云怯生生的向市民推销自己手中的报纸。但是由于小庆云的声音太柔弱,似乎并没有引起市民们对她的注意。

“小姑娘,你是齐鲁晚报小报童吧,给我一份报纸。”一位路过的30多岁男子向小庆云主动购买了一份报纸,并对她进行了一番鼓励。

在大家的鼓励下,小庆云鼓起勇气,开始尝试着走在街上吆喝着叫卖,并主动上前向市民推销。

“刚开始孩子还挺胆怯,到后来越来越放得开。”孟庆云的妈妈非常高兴,因为女儿在卖报中锻炼自己的胆量和与人交流的能力。



▲初次卖报的孟庆云略显羞涩。 本报记者 王鑫 摄

“微笑妹”王雨梦卖报有绝招

微笑感染买报人,她还主动帮助朋友一起卖报

本报记者 崔洋洋

长长的马尾辫,水汪汪的大眼睛,笑起来时,双眼弯成两道月牙线般;尽管是第一次参加小报童活动,刚满11岁的王雨梦卖报纸时却有自己的绝招,那就是微笑,她也被很多人亲切地称为“微笑妹”。不到一个小时,她的60份报纸就全部卖完了,除了自己卖报外,她还主动帮助一起卖报的朋友。

有礼貌 成卖报法宝

王雨梦卖报的首站选在了临淄区临园社区的菜市场。“叔叔,阿姨您好,这里是今天最新的齐鲁晚报,5毛钱一份,便宜还好看,您需要吗?”王雨梦面带微笑地向路人推销自己的报纸。如果有人买,她会接着笑着说:“谢谢您”;即使对方不买报纸,她也会有礼貌的说:“不好意思,打扰您了。”

“这个小姑娘真讨人喜欢,年龄这么小,就这么有礼貌。虽然我不识字,但我还是要买两份带回家给家里人看,当是支持她的工作了。”一位上了年纪的阿姨说。在临淄区东泰商场门口,市民刘女士说:“这个孩

子的微笑真甜,看着她推销报纸,都不忍心不买。”

不到一个小时,王雨梦的60份报纸就全卖完了。谈起自己首日卖报的感受,王雨梦说:“卖报纸看起来很简单,却有很多技巧,我的法宝就是:微笑。因为早上是一天的开始,我希望我的微笑能够给大家带来快乐,我还要通过自己努力把报纸卖出去,再苦也不怕!”

一上午收了 俩“徒弟”

虽然是第一次参加小报童暑期营销秀,但小报童王雨梦却表现突出,不到一小时就卖完了60份报纸。除了自己卖报外,王雨梦还帮助和自己在一起的小朋友,

将自己卖报的经验传授给她,俨然成了一名“老师”。

“卖报的时候,嘴一定要甜,要喊别人‘叔叔、阿姨’,最后别忘了说谢谢。”王雨梦在卖完60份报纸后,见好朋友王嘉炜还没卖完,王雨梦主动向好朋友介绍起了自己的卖报经验。

在商场门口卖完自己的报纸后,王雨梦又碰到了同为小报童的张樱濛。见她还有许多报纸未售出,王雨梦又主动当起了她的“老师”。

上午10时30分,王雨梦不但把自己的报纸卖完了,还帮助王嘉炜和张樱濛卖完了手里的30份报纸。



▲小报童王雨梦(左二)在卖完报纸后来帮助张樱濛卖报纸。 本报记者 王鸿哲 摄

父母全程记录 孩子卖报过程

本报7月15日讯(记者 孙慧瑶 王亚男) 9岁的杨佳雨是第一次参加小报童暑期营销秀的活动,15日一早,她就跟父母一起来到了报社领取报纸。

领到第一天免费的30份报纸后,杨佳雨就开始按照学到的插报纸的方法插起报纸来。而佳雨的妈妈则掏出相机,兴奋地拍摄着女儿的一举一动。“希望她能够在这次活动锻炼自己,看到她这样独立的做一件事,我们真是很开心。”佳雨的爸爸也在旁边说道。

佳雨的卖报地点选在了市人民公园,活泼可爱的她特别招人喜欢,不到7点,就已经卖出了10份报纸。而小佳雨的父母则在旁边不远处,记录着孩子的卖报过程,给孩子留个纪念。



▲9岁的杨佳雨主动向市民推销报纸。 本报记者 王鑫 摄